
TANTÁRGYI TEMATIKA ÉS FÉLÉVI KÖVETELMÉNYRENDSZER

OTR1013 Magyarország története (1526-1790)
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A  tantárgy  teljesítésével  a  hallgató  alapvető  ismeretekkel  rendelkezik  a  magyar  nemzet, 
Magyarország és az európai civilizáció és Földünk legfontosabb régióinak múltjáról és jelenéről; 
képes  a  múlt  és  jelen  társadalmi,  gazdasági,  politikai  és  kulturális  folyamatairól,  jelenségeiről  
többszempontú,  tárgyilagos  érveléssel  alátámasztott  véleményt  alkotni,  ezekkel  kapcsolatos 
problémákat megfogalmazni;  ismeri a közös magyar nemzeti, az európai, valamint az egyetemes 
emberi  civilizáció  kulturális  örökségének,  kódrendszerének  legalapvetőbb  elemeit.  Negerősödik 
benne a nemzeti identitás és hazaszeretet érzése; büszke népe múltjára, ápolja hagyományait, és  
méltón emlékezik meg hazája nagyjairól; Megismeri a kurzus témájának a NAT, a kerettantervek és az 
érettségi követelményekhez való illeszkedését.

A foglalkozásokon  történő  részvétel tekintetében  a  Tanulmányi  és  Vizsgaszabályzat  (TVSz) 
rendelkezései az irányadók.

Félévi követelmény: gyakorlati jegy

Az értékelés módja, ütemezése:
1. Zárthelyi dolgozat megírása a félév végén.
2. Referátum tartása az órai foglalkozáson. A referátum része annak a bemutatása, hogy a NAT-ban, a 
kerettantervekben és az érettségi követelmények között melyek azok a fogalmak, adatok (lexikák) és 
esetleges fejlesztési feladatok, amelyek a választott témához kapcsolódnak.

A félévközi ellenőrzések követelményei:
1. A zárthelyi dolgozat érvényességének feltétele az 50%-ot jelentő ponthatár átlépése. (50.51 %) Az 
elégtelenre  értékelt  dolgozat  pótlására  a  vizsgaidőszak  folyamán  kerül  sor.
2.  A  referátumnak  eleget  kell  tennie  egy  tudományos  igénnyel  elkészített  előadás 
alapkövetelményeinek (önálló anyaggyűjtés, kutatómunka, megfelelő hivatkozási apparátus megléte, 
a felhasznált szakirodalom feltüntetése)

Szemináriumi témák:

Előkészület:  A feladatok, a szemináriumi referátumok témáinak és az időrend megbeszélése.  A 
kurzus témájának illeszkedése a NAT, a kerettantervek és az érettségi követelmények rendszeréhez
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